

各位

会 社 名 株式会社ドウシシャ 代表 者 名 代表取締役社長 野村 正治 コード番号 7483 東証第1部 大証第1部 問合 せ 先 常務執行役員 小栁 伸成 (TEL: 06-6121-5666)

機構改革及び人事異動に関するお知らせ

当社は、平成25年5月15日開催の取締役会において、下記の通り機構改革及び人事異動を実施することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

なお、新任予定取締役につきましては、平成25年6月27日開催予定の定時株主総会において正式に決定される予定であります。

記

1. 機構改革について (平成 25 年 5 月 15 日付)

・第2事業本部管轄下に第2商品統括事業部を新設する。

2. 人事異動について (平成25年5月15日付)

氏名	新職	現職
金原 利根里	代表取締役 兼 副社長執行役員 社長補佐 兼 営業企画担当	代表取締役 兼 副社長執行役員 社長補佐
くるめ ただと 久留米 唯人	専務執行役員 第2事業本部長	常務執行役員 営業副統括(商品担当)、 営業企画担当 兼 社長室長(東京)
いのした つかさ井下 主	常務執行役員 第 2 商品統括事業部長	常務執行役員 第2事業本部長
こやなぎ のぶしげ 小栁 伸成	常務執行役員 経営企画、人事、 システム開発、イタリア事務所担当役員 兼 社長室長、人事部ダイレクター 兼 I R広報担当	執行役員 経営企画、人事、システム開発、 イタリア事務所担当役員 兼 社長室長(大阪)、 人事部ダイレクター 兼 I R 広報担当

3. 役員の異動について

·新任取締役候補者(就任予定日:平成25年6月27日付)

氏名	新職	現職
くるめ ただと 久留米 唯人	取締役 兼 専務執行役員 第2事業本部長	専務執行役員 第2事業本部長